



№ 5 (5) 31 травня 2023 р.

Ціна у роздріб: 7,50 грн  
Передплатний індекс 33943



Наприкінці квітня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки відбулися вибори голови Студентської ради.

Для обрання на посаду голови Студентської ради було представлено вісім кандидатів.

За результатами голосування головою Студентської ради було обрано студентку 2-го курсу спеціальності Підприємництво, торгівля та біржова діяльність – Софію Приходько (25,9% голосів).

До слова, дівчина уже рік виконувала обов'язки студентського голови. А з першого року навчання Софія була активною учасницею студентського самоврядування. Тож не дивно, що вона з великим відривом обійшла опонентів.

Інші кандидати на пост голови Студентської рад розділили голоси виборців таким чином: Діана Філюк (17,5% голосів), Владислав Москвич (13,1% голосів), Роман Яровой (12,8% голосів), Максим Романчук (11,7% голосів), Анастасія Масовець (8,8% голосів), Дмитро Мороз (5,1% голосів) та Анастасія Нечипорук (5,1% голосів). Усі учасники склали гідну конкуренцію, отримавши значну підтримку аудиторії.

Наш кор.



## Донорство – ще одна лінія оборони

Викладачі фізичної культури фахового коледжу Оксана Тесунова, Андрій Розтока, Іван Сидорук та Олександр Ходорчук підтримали ініціативу покликану популяризувати неродинне донорство крові.

Щороку в Україні до війни донорами ставало близько півмільйона людей. Однак це лише на перший погляд здається значною цифрою. Більшість людей здають кров лише на одноразовій основі. Тому, доволі часто виникає ситуація, що при гострій та терміновій необхідності крові та її компонентів, її просто не вистачає. Особливо гостро ця проблема нестачі почала відчуватися після російського вторгнення в Україну.

Чому донорство важливе:

По перше, це благородно, адже одна донорська кров може врятувати до 3 (трьох) життів.

По друге, це необхідно, адже за статистикою, кожна 4 (четверта) людина протягом життя потребує донорської крові.

По третє, це корисно, адже донори живуть в середньому на 5 (п'ять) років довше.

Донори-волонтери крові відіграють



ють надзвичайно важливу роль у рятуванні наших поранених бійців-героїв, а також допомагають створювати стратегічні запаси крові, які у свою чергу дозволяють рятувати без зwołікань багато-багато життів.

Наш кор.

## «Освіта та кар'єра – 2023»

Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки вдруге став учасником Міжнародної онлайн виставки «Освіта та кар'єра – 2023».

Для освітянської спільноти виставка – це майданчик для презентацій вітчизняних закладів освіти, проведення семінарів та круглих столів з питань подальшого розвитку системи освіти, міжнародного співробітництва, презентація освітніх та наукових інноваційних технологій. Для учнів, студентів та їх батьків виставка – це профорієнтаційний захід для ознайомлення майбутніх абітурієнтів з умовами вступу, програмами навчання, напрямками підготовки та спеціальностями закладів освіти.

Майбутні абітурієнти та їх законні представники мали можливість бути присутніми на показовому засіданні секції наукового товариства здобувачів освіти та молодих учених «Гермес» на тему: «Солодке «золото» України – мед!».

У засіданні брали участь здобувачі освіти спеціальності 076 Підприємництво та торгівля під керівництвом викладачки товарознавчих дисциплін Інни Прищепи. Усі присутні навчилися розпізнавати натуральний мед від

фальсифікату.

Також під час дії виставки майстри виробничого навчання Андрій Цьось та Юлія Павлюк Майбутні провели майстер-клас з карвінга на тему: «Я люблю свою Україну!».

Представники циклової комісії харчових технологій та готельно-ресторанної справи продемонстрували вміння та навички художнього різьблення по овочах і фруктах в національних традиціях.

Із квітів, які були вирізані з овочів та фруктів, створено композицію мапи нашої незалежної та квітучої України.

Дар'я ОНІМОВА.





# ВСТУП-2023:

**Відповіді на найпоширеніші запитання щодо вступу до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки»**

**1. Хто може вступити у фаховий коледж для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра:**

На навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра приймаються:

особи, які здобули базову середню освіту (БСО), – для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за денною формою здобуття освіти одночасно з виконанням освіт-

тронному кабінеті або (в разі відсутності електронного кабінету) особисто в закладі освіти чи засобами електронного зв'язку з накладанням кваліфікованого електронного підпису.

**4. Чи можна на базі 9 та 11 класів подати документи в паперовому вигляді?**

Ні, тільки в електронній формі, але вступники можуть прийти до фахового коледжу з комплектом паперових документів і працівники приймальної комісії допоможуть



До 12.00 18 серпня вступники на бюджет, які отримали рекомендації до зарахування, мають виконати вимоги до зарахування на місця державного замовлення.

**Зарахування відбувається:**

для вступників на бюджет – не пізніше 12.00 19 серпня;

для вступників на контракт – не пізніше 12.00 31 серпня.

**9. Чи потрібно для вступу подати медичну довідку?**

Медична довідка за формою 086-о подається обов'язково вступ-



ньої програми профільної середньої освіти професійного спрямування;

особи, які здобули повну загальну середню освіту або профільну середню освіту, незалежно від здобутого профілю (ПЗСО);

особи, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень кваліфікованого робітника (КР)

**2. На які спеціальності здійснюється прийом на навчання до фахового коледжу вступників на основі 9 класу?**

017 Фізична культура і спорт  
071 Облік і оподаткування  
072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок  
076 Підприємництво та торгівля  
081 Право  
126 Інформаційні системи та технології  
181 Харчові технології

241 Готельно-ресторанна справа  
**3. У якій формі цього року подавати документи?**

Вступники на навчання для здобуття фахової передвищої освіти на основі вступу БСО, ПЗСО, КР подають заяви тільки в електронній формі (через електронний кабінет ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua>). Інші категорії вступників подають заяви в письмовій формі.

Особи, які отримали повідомлення в електронному кабінеті про рекомендацію до зарахування на місця державного замовлення чи за кошти фізичних осіб, підтверджують вибір одного місця навчання в елек-

сформувати особистий кабінет вступника і подати заяву.

**5. Яку кількість заяв можуть подати вступники на навчання для здобуття фахової передвищої освіти?**

Кількість заяв вступників для здобуття фахової передвищої освіти не регламентується.

**6. На які спеціальності і на яких умовах можна вступати у фаховий коледж на основі 11 класів?**

У 2023-му фаховий коледж оголошує для цієї категорії вступників прийом на навчання лише за спеціальностями 071 Облік і оподаткування, 076 Підприємництво та торгівля; 181 Харчові технології та за кошти фізичних або юридичних осіб (на умовах контракту). Конкурсний відбір на навчання для цієї категорії вступників здійснюється лише на основі розгляду мотиваційних листів.

**7. Як відбувається конкурсний відбір для вступників на основі 9 класів?**

Конкурсний відбір на навчання для здобуття фахової передвищої освіти здійснюється:

на спеціальність 017 Фізична культура і спорт – за результатами конкурсу фізичних здібностей вступника, на решту спеціальностей – для вступу на місця державного замовлення за результатами співбесіди в усній формі з предметів українська мова і математика, для вступу на місця за кошти фізичних або юридичних осіб – на основі розгляду мотиваційних листів.

З програми співбесід та творчих

конкурсів, положеннями про проведення співбесід та творчих конкурсів вступники можуть ознайомитись на сайті фахового коледжу [ktbp.lutsk.ua](http://ktbp.lutsk.ua) в розділі «Вступники».

**8. Які строки вступу на фахового молодшого бакалавра?**

Строки вступу на основі базової середньої освіти (9 класів):

Реєстрація електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів розпочинається **23 червня 2023 року**.

Прийом заяв і документів проводять із **30 червня по 13 липня (до 18.00)**. Може проводитися додатковий прийом документів для вступників на контрактну форму навчання. Проведення додаткового прийому визначено в правилах прийому до фахового коледжу.

Творчі конкурси та співбесіди проводять із **14 липня по 22 липня**.

Не пізніше 12.00 **26 липня** оприлюднюють рейтинговий список абітурієнтів, з повідомленням про отримання чи неотримання ними рекомендації за відповідним джерелом фінансування оприлюднюються

До 12.00 **29 липня** вступники на бюджет, які отримали рекомендації до зарахування, мають виконати вимоги до зарахування.

**Зарахування відбувається:**

для вступників на бюджет – не пізніше 18.00 **31 липня**;

для вступників на контракт – не пізніше **3 серпня**.

**Строки вступу на основі повної загальної (профільної) середньої**

**освіти (11 клас):**

З **3 липня** розпочинається реєстрація електронних кабінетів вступників і завантаження потрібних документів.

З **10 липня до 18.00 9 серпня** здійснюється прийом заяв та документів. Списки осіб, рекомендованих до зарахування із повідомленням про отримання чи неотримання ними права на здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за кошти фізичних або юридичних осіб оприлюднюють не пізніше 12.00 **11 серпня**.

Вступники, які отримали рекомендації, мають виконати вимоги до зарахування до 12.00 **18 серпня**.

**Зарахування вступників** на навчання за кошти фізичних або юридичних осіб відбувається не пізніше 12.00 **31 серпня**.

**Строки вступу для вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника (тільки заочна форма навчання):** Реєстрація електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів розпочинається з **3 липня 2023 року**.

Прийом заяв і документів проводять із **10 липня по 31 липня (до 18.00)**.

Співбесіди проводять із **1 серпня по 9 серпня**.

Не пізніше 12.00 **11 серпня** оприлюднюють рейтинговий список абітурієнтів, з повідомленням про отримання чи неотримання ними рекомендації за відповідним джерелом фінансування оприлюднюються

никами на спеціальності:

017 Фізична культура і спорт (медична довідка з обов'язковою наявністю індексу Руф'є), 076 Підприємництво та торгівля, 181 Харчові технології, 241 Готельно-ресторанна справа.

**10. Чи є пільги при вступі до фахового коледжу?**

Так. З переліком пільг можна ознайомитися у Правилах прийому в 2023 році у розділі VIII «Спеціальні умови участі в конкурсному відборі для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра». Правила прийому розміщені на сайті фахового коледжу [ktbp.lutsk.ua](http://ktbp.lutsk.ua)

**10. Який порядок роботи приймальної комісії фахового коледжу?**

**Порядок роботи приймальної комісії:**

понеділок – п'ятниця з 9.00 до 18.00. Обідня перерва – 13.00 до 14.00.

**Субота та неділя – вихідні дні, окрім випадків коли перший, останній день прийому документів, проведення вступних випробувань, оприлюднення рейтингового списку вступників і терміни зарахування на навчання збігаються із вихідними днями. У таких випадках приймальна комісія працює з 9.00 до 18.00.**

**Телефон приймальної комісії: 0956204816**

**Наша адреса: м. Луцьк, пр-т Волі, 51**

**Підготувала відповідальний секретар приймальної комісії**

**Руслана ЩЕБЕТ.**

# Тиждень цивільного захисту та безпеки життєдіяльності

**На підставі нормативно-правових актів і законодавства у сфері цивільного захисту та для здійснення просвітницької роботи в закладі фахової передвищої освіти в фаховому коледжі було проведено заздалегідь запланований Тиждень цивільного захисту та безпеки життєдіяльності.**

Тиждень розпочався з проведення комісією перевірки інформаційно-довідкових куточків навчальних кабінетів. За результатами роботи комісія встановила відсутність суттєвих порушень у веденні відповідної документації з цивільного захисту та охорони праці у навчальних кабінетах та зазначила, що всі зауваження попередньої перевірки від 10.10.2022 були усунені.

Цього ж дня було проведено спільне засідання Дирекції фахового коледжу та Штабу з питань цивільного захисту, тематикою якого було обговорення планових і позапланових заходів з реалізації завдань проведення Тижня, ефективне здійснення освітньої діяльності, визначено функціональну роль кожної ланки невоєнізованих формувань Штабу та безпеки учасників освітнього процесу.

З метою підготовки ланок Штабу до планового спеціального об'єктового тренування, яке проводилося з навчально-методичним супроводом та контролем Державної служби з надзвичайних ситуацій України, були проведені навчання невоєнізованих формувань фахового коледжу, а саме: добровільної пожежної дружини (керівник Олександр Лещенко), основою яких стало практичне відпрацювання та налагодження дій під час можливої пожежі і задимлення приміщення закладу освіти. Ця ланка практично відпрацювала використання пожежних кранів та роботу наявних вогнегасників, здійснила їх комплексну перевірку для здійснення майбутньої повірки; медико-рятувальної ланки (керівник Андрій Розтока). Після обговорення усіх питань, пов'язаних із функціонуванням, забезпеченням та обов'язками, які має медико-рятувальна ланка під час надзвичайних ситуацій об'єктового рівня, викладачі фахового коледжу мали можливість на практиці відпрацювати механізм своєї роботи та взаємодії між різними структурами одиницями Штабу. Завершилися навчання підведенням підсумків, на яких було зауважено, що усі члени медико-рятувальної ланки діяли у повній відповідності до нормативно-правових актів, злагоджено та чітко. Подібні навчання з практичним відпрацюванням, дозволяють відточувати дії кожного члена невоєнізованого формування цивільного захисту під час надзвичайної ситуації та бути максимально готовим до подолання її наслідків; ланки зв'язку та оповіщення (керівник Дмитро Шостак) відбулися з відповідальними працівниками фахового коледжу. У ході навчання працівники, котрі залучені до виконання завдань відповідного підрозділу, розглянули компоненти системи зв'язку та оповіщення в системі загальнодержавного, територіального та об'єктового рівнів цивільного захисту. Актуалізовано вимоги та завдання відповідного формування цивільного захисту. Опрацьовано структуру штабу з питань цивільного захисту, схему зв'язку при реагуванні на загрозу або виникнення надзвичайної ситуації та роль ланки зв'язку та оповіщення в ній.

Викладачкою циклової комісії природничих дисциплін, спорту та цивільної безпеки Людмилою Голуб 24 квітня було проведе-

но для здобувачів освіти другої навчальної зміни лекторій-бесіду із вікториною на тему: «Лікарські препарати, їх безпеку та контрольоване застосування студентською молоддю». Метою лекторію є мотивація здобувачів фахової передвищої освіти до безпечного та



контрольованого застосування лікарських препаратів, розгляд основних понять фармації, розкриття їх сутності, попередження самолікування з обговоренням можливих наслідків. Для усвідомлення позиції цільової аудиторії проведено попереднє тестування із актуальними питаннями. Аналіз анкетування дозволив більш влучно підібрати запитання вікторини. На цьому занятті здобувачі освіти дослідили суть основних понять у фармації, обговорили результати тестів тощо. Застосовані методи навчання продемонстрували позитивний вплив на самоорганізацію, свідоме відношення до лікарських засобів, активізацію їх пізнавальної діяльності, формування ключової компетентності здоров'язберігаючого спрямування. Поєднані дослідницька та інноваційна діяльність дозволили донести значимість контрольованого вживання лікарських засобів. Розглянута інформація була корисна і здобувачам освіти, і викладачам, і пересічному свідомому громадянину, особливо у здоров'язберігаючих цілях.

Також цього дня для здобувачів освіти першої навчальної зміни викладачкою циклової комісії природничих дисциплін, спорту та цивільної безпеки Ларисою Дубік було проведено лекторій у формі усного журналу із виступами студентів на тему: «Біологічна загроза: витоки, ризики та шляхи її уникнення». Метою заходу було надати всебічну та об'єктивну інформацію щодо біологічної загрози як засобу масового ураження живих організмів, яка надзвичайно небезпечна та підриває безпеку громадян та держав в цілому. Оцінка ризиків біологічної загрози та покрокові потрібні дії при застосуванні біологічної зброї, біотеракту, а також ознайомлення здобувачів освіти із небезпечними збудниками інфекцій та здійснено розгляд способів їх профілактики.

25 квітня відбулося навчання на тему: «Все, що треба знати про пожежну безпеку». Участь у заході взяли здобувачі освіти другої навчальної зміни та працівники фахового коледжу. Під час навчання інженер з охорони праці Юрій Пастушок ознайомив присутніх із вимо-



гами законодавства щодо пожежної безпеки, розповів про алгоритм дій під час пожежі та задимлення закладу освіти чи інших об'єктів, наголосив на заходах пожежної профілактики, самосвідомості та забезпечення самобезпеки учасників освітнього процесу.

Також викладачем циклової комісії природничих дисциплін, спорту та цивільної безпеки Іваном Черевком було проведено навчання на тему: «Дії громадян під час виявлення підозрілих предметів та мінна безпека», яке стосувалося практичного застосування алгоритму дій під час виявлення підозрілих предметів та забезпечення мінної безпеки. У ході обговорення окремо було наголошено про особливості застосування алгоритму дій під час виявлення підозрілих предметів у закладі освіти. Іван Гнатівич під час заняття поділився наявним у нього практичним досвідом щодо виявлення підозрілих предметів. Участь у навчанні взяли студенти першої навчальної зміни та працівники фахового коледжу.

На наступний день відбулося спеціальне об'єктивне тренування з питань цивільного захисту на тему: «Дії учасників освітнього процесу з організації гасіння пожежі на початковому етапі, проведення евакуації при пожежі, надання першої долікарської допомоги потерпілим при настанні надзвичайного випадку». Це заняття проводилося під керівництвом Державної служби з надзвичайних ситуацій за участі фахівців сектору цивільного захисту Луцького РУ ГУ ДСНС України у Волинській області старших лейтенантів служби цивільного захисту Романа Андрієвського та Андрія Мельничука. Методичний супровід та допоміг у підготовці до проведення цього тренування було надано працівником Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Волинської області полковником служби цивільного захисту Валерієм Денисюком. В ході проведення об'єктового тренування було перевірено реальність схеми зв'язку при реагуванні на загрозу та/або виникнення надзвичайних ситуацій (в робочий та неробочий час) та алгоритму реагування на надзвичайні ситуації при виник-



нення пожежі, дії керівного складу, працівників та невоєнізованих формувань з цивільного захисту фахового коледжу та перевірено готовність керівного складу фахового коледжу в організації робіт у разі виникнення пожежі та ліквідації її наслідків, працівників та невоєнізованих формувань з цивільного захисту фахового коледжу до виконання робіт з гасіння пожежі у початковій стадії та ліквідації її наслідків. Було налагоджено взаємодію з підрозділами пожежно-рятувальної служби, практично відпрацьовано дії персоналу фахового коледжу з проведення евакуації учасників освітнього процесу та перевірено організацію роботи відповідних служб з надзвичайних ситуацій у фаховому коледжі. Окремий звіт про це тренування подано до органів Державної служби з надзвичайних ситуацій України за належністю.

27 квітня керівником Штабу Ігорем Макаруком та його першим заступником Віталієм Солов'єм для перевірки готовності працівників та здобувачів освіти фахового коледжу до дій під час виявлення підозрілих предметів було прийняте рішення про проведення раптового (позапланового) спеціального об'єктового тренування. Підсумки здійсненої цієї перевірки готовності працівників та здобувачів освіти фахового коледжу до дій під час виявлення підозрілих предметів (спеціального об'єктового тренування) було розглянуто на термінових непланових зборах трудового колективу цього ж дня, де здійснено комплексний аналіз такого тренування.

Викладачем циклової комісії природничих дисциплін, спорту та цивільної безпеки Іваном Черевком для учасників освітнього процесу фахового коледжу було проведено лекторій на тему: «Форми проведення гібридної війни та протидія ІПСО», де було озвучено інформацію про сучасні форми гібридної війни, у тому числі й тої, яка ведеться проти України. Інформаційно-психологічна операція – це дещо видозмінений переклад поняття Psychological Operations (PSYOPS), значення, якщо максимально спростити, полягає в тому, щоб спочатку вплину-

ти на настрої групи суспільств. На наступному етапі поширення таких настроїв прямо позначиться на діях представників цього ж суспільства. ІПСО застосовують і в мирний, і у воєнний час. Під час нинішньої війни йдеться про те, щоб передусім забезпечити загарбнику оптимальні умови для взяття під контроль територій, тобто зробити все, щоб українці не чинили опір російським окупантам. До елементів ІПСО відносяться дезінформація, пропаганда, перебільшення



певної інформації або применшення іншої, диверсії в тилу, кібератаки.

Також цього дня відбулося практичне навчання поста радіаційного та хімічного спостереження Штабу (керівник Людмила Голуб). Після обговорення всіх питань, пов'язаних із завданнями, забезпеченням та обов'язками, порядком доповідей та інформації, які має пост радіаційного та хімічного спостереження під час надзвичайних ситуацій об'єктового рівня, викладачі фахового коледжу мали можливість на практиці відпрацювати механізм своєї роботи та взаємодії між різними структурами Штабу. Завершення навчання відбулося підведенням підсумків, на яких було зазначено, що всі члени поста радіаційного та хімічного спостереження діяли злагоджено та чітко. Подібні навчання з практичним відпрацюванням дозволяють відточувати дії кожного члена ланки під час надзвичайної ситуації та бути максимально готовим до подолання її наслідків.

Тиждень цивільного захисту та безпеки життєдіяльності завершився вікториною на знання правил безпечної поведінки під час надзвичайних ситуацій та основ безпеки життєдіяльності, яку для здобувачів фахової передвищої освіти провела викладачка циклової комісії природничих дисциплін, спорту та цивільної безпеки Валентина Веснянка. Участь у вікторині взяло 142 здобувача освіти. Переможцями стали: студентка групи Б-11 Дарина Манічева (1-ше місце); студент групи Ф-21 Артемій Ярмолук (2-ге місце); студентки груп Б-21 Іванна Мороз та Б-11 Вікторія Кропива (3-тє місце).

Також було підведено підсумки конкурсу презентацій з тематики щодо профілактики невірального травматизму серед навчальних груп фахового коледжу денної форми навчання. За результатами конкурсу визначено переможців, а саме: навчальна група ТК-13 (перше місце); Ф-21 та Б-31 (друге місце); Б-21 та П-31 (третє місце).

**Ігор МАКАРУК,**  
начальник Штабу з питань цивільного захисту фахового коледжу.





## «Весна надії»

У Луцькій громаді 5 травня відбулася традиційна сезонна акція з наведення порядку після зими.

Цього року свідомі лучани та мешканці сіл громади прибирали прибережні зони річок Стир і Сапалаївка, парки та сквери Луцька, ботанічний сад, а також окремі території у селах та селищах старостинських округів. Зокрема, у Луцьку було визначено 41-ну локацію.

У заході взяли участь понад дві тисячі громадян.

Традиційно до екологіки долучився й Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки. Студенти академічних груп Ф-11, Ф-12, ТК-11 фахового коледжу під керівництвом викладачів Лідії Бардюк, Руслани Щebet та Романа Савчука прибрали частину водоохоронної території, прилеглої до річки Сапалаївка.

Наш кор.



## Смачний майстер-клас до Дня кондитера

На початку травня у рамках співпраці з Підгайцівською ОТГ циклової комісія харчових технологій та готельно-ресторанної справи ФКТБП до Дня кондитера провела майстер-класи для старшокласників Підгайцівського ліцею.

Під час заходу голова циклової комісії Тетяна Новосад, викладачі Світлана Кисляк, Іванна Косова та майстри виробничого навчання Андрій Цьось, Анастасія Волкова та Юлія Павлюк за локаціями демонстрували та залучали учнів до приготування десерту «Трайфл з малиновим конфітуром», безалкогольного змішаного напою «Мохіто», оздоблення печива айсингом та художнього різьблення по овочах і фруктах в національних традиціях.

Хтось, послухавши поради наставників, скрупульозно підійшов до справи, хтось керувався внутрішнім чуттям, поєднуючи смачні інгредієнти, але усі отримали масу задоволення та самі ж і дегустували свої міні-тортики.

Із захопленням слухали й про приготування відомого літнього коктейлю «Мохіто», декорування бокалів, технології, які використовують бармени, аби різні рідини не змішувались в одному бокалі та мали естетичний вигляд.

Найініціативніші учні бралися до роботи – перетирали з цукром листя м'яти, міксували це все із лимоном, льодом, «Спрайтом» – і пригощали однокласників та вчителів.

Директорка ліцею Лариса Ляшук каже, що співпраця школи та фахового коледжу дуже цінна, адже дає можливість учням зрозуміти, що час, коли їм доведеться визначитись із фахом, вже близько.

Серед студентів Фахового коледжу технологій, бізнесу та права що-



року є випускники Підгайцівського ліцею і вони чудово себе заявляють. Тож подібні заходи, що знайомитимуть старшокласників із різноманіт-

ними професіями, будуть організовувати й надалі.

Дар'я ОНИМОВА.

## Переможний виступ

Наприкінці квітня в обласному центрі Волині відбулося свято грації і краси – «Відкритий чемпіонат міста Луцька зі спортивної акробатики».

У спортивному заході взяли участь понад 100 спортсменів з різних областей нашої країни.

Серед учасників змагань була і здобувачка освіти фахового коледжу спеціальності фізична культура і спорт – Вікторія Куніцка. Не дивлячись на свій юний вік, Вікторія є доволі іменитою спортсменкою, яка завжди гідно представляє наш край на спортивних форумах різного рівня. У підсумку, дівчина посіла 1 місце, не залишивши жодних шансів своїм суперникам і підтвердивши свою високу майстерність та професіоналізм.

Наш кор.



## «Незламні українці»

У фаховому коледжі відбулися змагання з настільного тенісу «Незламні українці», які проводилися серед здобувачів освіти 1 та 2 курсів та присвячені пам'яті загиблим воїнам-героям.

Уже понад рік у нас в Україні триває жорстока та кровопролитна війна. Завдяки незламним героям, які захищають наше життя тут у тилу, ми маємо змогу працювати та навчатися у порівняній безпеці. Тож усім нам потрібно пам'ятати про подвиг та титанічний вклад наших воїнів у створення безпечних умов нашого життя.

Перемогу у змаганнях серед дівчат здобула Альбіна Казмірчук (група Р-21), друге місце посіла Анастасія Дейна (група Т-12), а третє – Ангеліна Омелянюк (група Ф-21).

Серед хлопців, перше місце зайняв



Владислав Клямар (група Т-21), друге місце виборов Дмитро Мороз (група Ф-12), а третє – Денис Тихий (група С-11).

Проведений спортивний захід був покликаний вкотре наголосити та донести до молоді той дух шани, поваги та пам'яті за полеглими у боях з «окупантами» українським героями.

Наш кор.

## ВІТАННЯ!

Колектив Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки щиро вітає ювілярів травня:

**Піньогу Надію Іванівну  
Федорук Аліну Василівну.**

У цей святковий день хочемо побажати Вам, шановні ювілярки, йти по життю тільки вперед, з посмішкою на обличчі, з любов'ю в серці, зі сміливими планами в голові і з найріднішими людьми поруч. Бажаємо, щоб з Вами завжди були мир, віра, надія і любов. Нехай Ваш дім буде наповнений щастям, теплом і посмішками. Всіляких звершень, творчих успіхів, матеріального благополуччя і удачі!

Бажаємо миру і світлої долі,  
Запалу, енергії, сили доволі.  
Творчого вогнику, віри й наснаги.  
Щедрості серця,  
людської поваги.

На довгих стежках вашої ниви  
Будьте завжди  
ви здорові й щасливі!



Фаховий коледж технологій, бізнесу та права  
Волинського національного університету імені Лесі Українки

Запрошуємо на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальностями:

- Інформаційні системи та технології
- Фізична культура і спорт
- Право
- Фінансу, банківська справа та страхування
- Облік і оподаткування
- Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
- Харчові технології
- Готельно-ресторанна справа

У фаховому коледжі діють курси з підготовки до вступу

Чекаємо Вас за адресою:  
м. Луцьк, пр. Волі 51,  
тел. приймальної комісії: 0956204816

